
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 12 september 2022
Behandelend ambtenaar: Joke Van Hoeymissen

Aanwezig: Thomas Van Ongeval, burgemeester wnd.

Viviane De Preester, Dirk Vos, Ivan Schaubroeck, Annemie De Gussem, schepenen

Heidi Declercq, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd: Steven Van de Velde, algemeen directeur
Danny Claeys, burgemeester

Afwezig: /

Toelating tot inname openbaar domein (parkeerplaatsen) voor het plaatsen van energiewijkmobiel op het Dorp.

Het College,

Aanleiding
Veneco (Griet Huylebroeck) diende de aanvraag in tot inname van 3 à 4 parkeerplaatsen op het Dorp (eerste 
parkeerplaatsen kant Ommegang - ter hoogte van apotheek Waeghe) voor het plaatsen van de "Energiewijkmobiel" van 1 
oktober tem 15 oktober 2022.
 

Context / feiten / argumenten
De energiewijkmobiel heeft een lengte van +/- 7 meter. Voor de veiligheid is het wenselijk om de mobiel evenwijdig te 
plaatsen met de straat (in- en uitstappen).
Naar aanleiding van de wekelijkse markt op donderdag (vaste standplaats marktkramers) zal de energiemobiel zich op 
dinsdagavond (na loket) verplaatsen naar de Ommegang. Op vrijdag wordt de mobiel teruggeplaatst op de parkeerplaatsen.

Financiële impact
Er is geen financiële impact op het meerjarenplan.
 

Juridische overwegingen
Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het  wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens worden bepaald.
Het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare 
weg.
Het decreet lokaal bestuur van 17 december 2017 en zijn uitvoeringsbesluiten.
 

Besluit: 

Artikel 1 – Aan Veneco, Panhuisstraat 1 te Destelbergen wordt de toelating verleend tot inname van 3 à 4 parkeerplaatsen 
op het Dorp (eerste parkeerplaatsen kant Ommegang - ter hoogte van apotheek Waeghe) voor het plaatsen van de 
"Energiewijkmobiel" van 1 oktober tem 15 oktober 2022.
Artikel 2 – Naar aanleiding van de wekelijkse markt op donderdag (vaste standplaats marktkramers) zal de energiemobiel 
zich op dinsdagavond verplaatsen naar de Ommegang. Op vrijdag wordt de mobiel teruggeplaatst op de parkeerplaatsen.
Artikel 3 – De parkeerverbodsborden worden tijdig geplaatst door de dienst evenementen.
Artikel 4 – Overtreders zullen gestraft worden zoals voorzien bij wet.
Artikel 5  – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de korpschef van de politiezone Schelde-Leie
• de brandweerzone Centrum te Gent
• de aanvrager

 



Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Heidi Declercq
algemeen directeur wnd.

(Get.) Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 22/09/2022

Heidi Declercq
algemeen directeur wnd.

Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.


